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PACUET MEXAHUMYECKOM PABOTBHI




Ecnn HanpaBneHne ABMXXeHNA Tena
COBMagaeT C HanpaBneHUeM
nencTeusa cunol F, To cuna
COBEpPLUAET MOSIOXKNTENBLHYIO paboTy,
KOTopas paBHa:

A=F-§




2.Ecnn HanpaBneHne aBmxeHust Tena
NPOTUBOIMOSIOXHO HanpaBfEHUIO
cunbl F, TO gaHHas cuna coBepLuaeT
oTpuuUaTeNbHYO paboTy, KoTopas
paBHa:

A=-F-S




3.Ecnu nog aencrTeBmnem curbl TENO
He nepemMeulaeTtcs,T.e. S=0, paboTa
CUNbl TaKXXe paBHa Hynto.

A=0




lexaHn4eckasi pabota B cucteme CU namepsietcs B
LDxoynax (1[1>k) — B 4eCTb aHMUUCKOro donsunka
[1x. [>xoynaq.

A=[lxc|=[1H - m]

1x/Torc = 1000 Jonc
1M/Torc = 1000000 Jorc

1m/lorc = 0,001 Lo




PewweHne 3anau.
1.['pn nomMoLLM NOABLEMHOTIO KpaHa NoaHANN
rpy3 Maccou 2T Ha BbICOTY 5M. Kakyto paboTty
npuv 3TOM coBepLunnn?
Kakasa cuna coBepLuuna aty paboty?

PeweHune. Cnegyet o6paTnTh BHUMaAHME Ha TO, YTO
OOMHAKOBYHIO MO BeJfinYnHe paboTty MoryT
COBepLUNTb ABe CUIbI:

1.PaboTa cunbl ynpyrocTtu coBepLiaeT
NOJIOXXUTESIbHYIO PadoTYy. A —F .S

2.PaboTa cunbl TAXKECTH cosepmaiT T ynp.

OTpuuaTtenbHyro pabory.

A=—mg-S




PelleHne 3agau.
2.0gmnHakoByto nn paboty
COBEPLUAKT Manb4YnKy Npu
PaBHOMEPHOM NepeMeLleHNN CaHeN
Ha OO4HOM M TOM Xe NyTu?(cm puc.)

3. boyka 3anonHeHa Bogow. [lonb3ydack Beapom
NoNoBUHY DOYKM BblYepnana geBouyKa.
OcTaBLluytocs YacTb BoAbl- Mane4mk. OguHaKkoByto
nn paboTy coBepLUMN AEBOYKA U Manb4YnK?
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1.Kakon npudop npuMeHsAT Ang
n3mepeHus atmocdepHoro paBneHua?

A.MaHomeTp
B.bapomeTp
C.TepmMmomeTp

2.B Kaknx egnHnuax namepsroT gasneHuve?
A.l'la

B.M

C.Ix



3. Toppuyennu cosagan PTYTHbIN
6apomeTp. Kakon BbiCOTbI ObIN CTONG
PTYTH B 3TOM OapomeTpe?

A. 76 CM
B.1M
C.10m

4. BbipasuTte gaBrneHue 760 MM pT. CT. B
nackansx.

A. 104000 I'la
B. 118000 I'la
C. 101000 I'1a




5. Ha Kakyro BbICOTY Haf0 NOAHATLCA,
4yTOObLI AaBNeHne BO3ayxXa

YMEHbLIUIOChH Ha 1 MM PT. CT.?
A. 10 m

B. 12 ™M
C. 76 M
6. PaboTa Kakmx mexaHUu3mMoB OCHOBaHa Ha

AeucteBmm atmocdepHoro aaBrieHUA?
A. TepmomeTp

B. Cnngometp
C. MeanumnHckun Wwnpud,



7. Kak 3aBUCUT oaBneHue XugKocTtu ot
dopmMbl cocypa?

A. YBennmymBaeTcH
B. YMeHbLUaeTcs
C. He 3aBUCUT

8. C yBenu4yeHnemM NNOTHOCTU XUOKOCTU
aaBrieHue cTonoda XuakocTu...

A. YBenmymBaeTcH
B. YMeHblUaeTcH
C. HE N3MeHsaeTCH



9. AaBlNeHue XUgKocTn
pacyuTbiBaeTcd no opmyne ...

A. mgh

B. pgh
C. pgv

10. laBneHune B XXUAKOCTAX U rasax
nepenaeTcs

A. TONbKO OHY cocyaa
B. BO BCe CTOPOHbI OONHAKOBO
C. B HanpaBneHnn Cunbl f
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